

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

27 ДЕНЬ 39  
БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . . . .

Баку,  
Азербайдж. ССР

№ . . . . .

## 346 Величайшая ответственность

В Доме врача состоялась встреча кандидатов в депутаты Бакинского городского и Ворошиловского районного советов со своими избирателями.

Открывший собрание председатель 91 избирательного округа по выборам в Бакинский совет тов. Векилов представил слово кандидату в депутаты Бакинского совета тов. Горбачевой Евгении Павловне.

### ИЗ РЕЧИ ТОВ. ГОРБАЧЕВОЙ.

— Товарищи избиратели! На предвыборном собрании театрального коллектива Музыкальной выдвинута моя кандидатура для баллотировки в депутаты Бакинского совета.

Я—молодая актриса. Родилась в 1914 году Автобиография моя очень маленькая и простая. Еще с юных лет у меня зародилась любовь к искусству — стремление стать актрисой. Вначале я принимала участие в драмкружках, выступала в клубах г. Баку и, наконец,

я добилась своей цели—теперь я актриса музыкальной комедии.

Выдвижение дочери рабочего-железнодорожника кандидатом в депутаты Совета может быть только в нашей социалистической стране, где женщина пользуется такими же правами, как и мужчина.

Этим правом мы обязаны партии Ленина—Сталина, великому вождю народов — любимому Сталину.

Мне оказано огромное доверие. Трудно передать словами радость, которую я сейчас ощущаю. Звание депутата возлагает на меня величайшую ответственность перед народом и, если вы мне это звание доверите, я честной и преданной работой оправдаю его.



На встрече также выступили кандидаты в депутаты районного совета гг. Джафаров и Саранча. Они обрисовали свой жизненный путь и заверили избирателей, что оправдают их доверие.